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Ata da Sessão Ordinária nº 1560 da 21ª Sessão legislativa da Câmara Municipal de Iguaba Grande, Estado 

do Rio de Janeiro, realizada em 14 de Fevereiro de 2017.  

Aos quatorze dias do mês de Fevereiro de dois mil e dezessete, às dezessete horas, neste plenário Ormindo 

Barreto da Costa “Caboclinho”, sito a Rodovia Amaral Peixoto, Km 102, Cidade Nova, Iguaba Grande, 

Estado do Rio de Janeiro, presidida por Balliester Werneck de Praguer, ocupando a 1ª Secretaria o vereador 

Miquéias Gomes e a 2ª Secretaria vereador Roberto Antunes. Havendo número legal de Edis presentes 

declarou-se aberta a presente Sessão Ordinária. Para abertura dos trabalhos a presidência convidou o 

Vereador Adalberto Moreira a fazer a tradicional leitura bíblica, sendo esta: Salmo 17. Em seguida o 

vereador primeiro secretário fez a leitura da Ata da Sessão de nº 1559, sendo esta aprovada pela 

totalidade dos edis presentes. Passamos para a leitura das matérias do Expediente: Indicações 

Legislativas nº 060 e 061/2017 de autoria do Ver. Adalberto Moreira; Indicações Legislativas nº 062, 

063 e 071/2017 de autoria do Ver. Adriano Mairink; Indicações Legislativas nº 064, 065, 066 e 

067/2017 de autoria do Ver. Alan Rodrigues; Indicações Legislativas nº 069, 070, 072, 073 e 075/2017 

de autoria do Ver. Jefferson Martini; Indicações Legislativas nº 074/2017 de autoria do Ver. 

Alexandre Carvalho. Passamos para os Comentários do Expediente: O vereador Adriano Mairink assumiu 

a tribuna, em seu discurso comentou a visita que fez ao Projeto Soevami na companhia de outros vereadores. 

O edil afirmou que os vereadores entenderam que devem defender esta causa. Concluindo o parlamentar 

comentou as indicações legislativas de sua autoria onde solicita a manutenção do parque do bairro Chácara 

das Rosas e também a arborização das ruas de todo o município. O vereador Alexandre Carvalho assumiu a 

tribuna, em seu discurso parabenizou os vereadores pela visita ao Projeto Soevami e comentou a indicação 

legislativa na qual pede a revisão do valor cobrado pela prefeitura aos ambulantes do município, mais 

especificamente aos vendedores de picolé. O seu discurso sofreu aparte do Ver. Adriano Mairink. Passamos 

para a chamada regimental que registrou a presença da totalidade dos edis desta Casa.  Não havendo 

matérias para a Ordem do Dia passamos para a Fase de Explicações Pessoais. O vereador Adriano 

Mairink assumiu a tribuna, em seu discurso falou da necessidade do retorno do serviço de emissão de 

Carteira de Trabalho na cidade, agradecendo a atenção da Secretária de Trabalho e Ação Social, Nara 

Azeredo, que afirmou que servidores já estão sendo capacitados para realizar este trabalho, que em breve 

será retomado. O ver. Alessandro Grimauth assumiu a palavra afirmando que conversou com a Prefeita 

sobre a necessidade de subvenção para o Projeto Soevami que é um projeto muito sério e que desafoga 

muito as Unidades Básicas de Saúde do município. O discurso sofreu uma aparte do Ver. Alexandre que 

pediu apoio do Ver. Alessandro no que diz respeito à subvenção à APAE. Continuando o Ver. Alessandro 

comentou a situação da APAE justificando a não liberação da subvenção no ano passado. O edil concluiu 

seu discurso afirmando que este processo já está na Procuradoria da Prefeitura e que o Executivo tem total 

empenho em ajudar a instituição mais espera a liberação dos órgãos legais. O discurso sofreu uma aparte do 

Ver. Adriano Mairink que falou da possibilidade dos munícipes também ajudarem à Apae através da conta 

de energia ou água. Concluindo o seu discurso o Ver. Alessandro comentou a Indicação à respeito da taxa 

cobrada aos ambulantes afirmando que é preciso chegar á um meio termo para que se possa atender a 

demanda dos ambulantes e também do município.  O Ver. Jefferson Martini assumiu a tribuna, em seu 

discurso comentou a solicitação do Ver. Alexandre à respeito do valor cobrado aos ambulantes. O edil citou 

o valor das taxas que são cobradas até o Carnaval e após o Carnaval. O edil comentou também a situação da 

APAE afirmando que este é um problema de todos. Concluindo o edil afirmou que todos os vereadores 

podem ajudar o Executivo à solucionar este problema.  Nada mais havendo a tratar, a presidência declarou 

encerrada a presente Sessão convocando os nobres pares para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se em 

16 de Fevereiro do corrente ano, neste mesmo plenário. Para constar, eu, Karla Kamila Vidal, Oficial de 

Atas ad hoc da Câmara Municipal de Iguaba Grande, lavrei a presente Ata, a qual vai assinada depois de lida 

e aprovada pela Presidência, Secretários presentes e por esta Oficial de Atas. 
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 Sala das Sessões, 14 de Fevereiro de 2017. 

 

 

 


